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Kedves Gyermelyi Lakosok! 
 

Az eltelt időszak talán leg-
szebb eseményei között tart-
hatjuk számon a gyönyörű 
hóesést, amiben nagyon 
régen volt részünk, a gyer-
mekek közül sokan nem is 
tudták, hogy milyen. 

Ez a szép természeti jelenség 
sok munkát is adott, és az 
önkormányzat számára je-
lentős kiadással járt. 
(3.272.663 Ft)  

Azt gondolom, hogy megfe-
lelőképpen helyt tudtunk 
állni. Nem más települések-
hez, hanem önmagunkhoz képest. Természetesen voltak kri-
tikák, türelmetlen megnyilvánulások, de igyekeztünk elvé-
gezni a munkát a tőlünk telhető legjobb módon. Talán furcsa 
kiemelni, de azért nem haszontalan: télen esik a hó. Ez ter-
mészetes, még ha el is szoktunk tőle. 

Az együttműködés mind a Zana Bt-vel, mind a közösség ak-
tív, segítő tagjaival kiváló volt. Köztük említem Szokol Ger-
gelyt, Kiss Károlyt és Turzai Ákost, akik önzetlenül segítették 
a munkát.  Köszönöm szépen mindannyiunk nevében! 

Ellenben elég nehéz volt megérteni a MOHU hulladékszállí-
tásainak elmaradásait. Voltak olyan utcák, ahol nem igazán 
lehetett a téli időjárás miatti rossz utakkal indokolni. Végül 
ez is megoldódott.  

A Versenyképes járások program kereteink belül két 
(81.505.032 Ft, Ford Tourneo Custom V710, fehér) kisbuszt 
vásárolunk. Jelenleg gyártás alatt vannak, kb. áprilisban ér-
keznek meg. A kisbuszok elsődleges rendeltetése a Tatabá-
nya irányába járó középiskolás gyermekek bejutásának segí-
tése. Ez a gyakorlatban - elsősorban - a tarjáni menetrend 
szerinti járatokra való eljutást segíti majd, amit mindig az 
aktuálisan Tatabányára utazó gyermekek igényeihez igazod-
va fogunk kialakítani az érintett szülőkkel egyeztetve.  

Szintén ebből a pályázatból valósul majd meg a Tatai út 
felső szakaszán (Köteles buszmegálló felett) elhelyezésre 
kerülő (VIDAR Speed 5MpHDx LT, 6.082.188.- Ft) traffipax. 

Reméljük, hogy a jelzett szakaszon segíteni tudunk a közle-
kedési morál javítása, a közlekedésbiztonság megteremtése, 
a lakosság biztonságérzetének javítása terén, de a bűnmeg-
előzés szempontjából is hatékony megoldást jelent majd. 

A Forrás rádió a kistérség településeinek polgármestereivel a 
Versenyképes Járások Programról készített beszélgetést. A 
műsorvezető elmondása szerint a legérdekesebb a gyermelyi 
iskolabusz ötlete, amiről még Navracsics Tibor Miniszter Úr is 
elismerően szólt.  

A közbiztonság témakörében tartottunk lakossági fórumot 
február 3-án, mivel a Macskahegyen kialakult (a közösségi 
portálon is élénken zajló) események tisztázása miatt szüksé-
gesnek tartottam.   A fórumra meghívást kapott a közterület 

felügyelő, a településünkön szolgálatot teljesítő körzeti meg-
bízottak, és eljött Dr. Madari Csaba rendőr ezredes, a Tatabá-
nyai Kapitányság vezetője is. Mindannyian kimerítően ele-
mezték a problémás helyzetekben követendő teendőket, a 
fontossági sorrendet, az együttműködés és a személyes fele-
lősség témakörét is.  

Elmondtam, hogy az online térben zajló demoralizáló stílusú 
bejegyzések nem szolgálják sem a település, sem a hegyen 
lakó közösség érdekeit.  

A kialakult helyzet erősítette meg bennünk az elhatározást, 
hogy további rendszámfelismerő kamerákat helyezzünk el.  

 A zártkertekben élők polgárőrség létrehozásáról, illetve a 
szomori meglévő polgárőrséghez való csatlakozásról hatá-
roztak.  

A közös hivatal megkezdte ellenőrzéseit a zártkerti lakossági 
szennyvizek kezelése kapcsán, az ott életvitelszerűen lakók 
körében. A cél az, hogy a hegyen is betartásra kerüljenek 
azon környezetvédelmi alapszabályok, melyek a belterületen 
egyértelmű követelmények.    

A gyarmatpusztai TOP-os pályázati forrásból és önkormány-
zati önerőből megvalósult projekt sajtónyilvános átadására 
március 12-én kerül sor. A gyarmatpusztai és gyermelyi lako-
sok részére viszont ünnepélyes keretek között adjuk majd át 
a majálison. 

Önkormányzatunk 10 millió Forintra pályázik a Magyar Falu 
program keretein belül. Az összegből a Tatai úton megkez-
dett járdaszakaszt szeretnénk befejezni a Dózsa György út 
irányába. 

Február 12-én a hagyományőrző katonákkal együtt koszorú-
zással, gyertya gyújtással, díszlövéssel emlékeztünk a Donka-
nyarban elhunyt magyar hősökre.   

Köszönjük nekik, hogy minden évben eljönnek hozzánk.  

Megtartottuk egyeztető fórumunkat a 2026-os év  rendezvé-
nyeiről.  Az idei rendezvényterv számos programban bővel-
kedik. Célunk az önkormányzati, a civil és az óvodai-iskolai 
rendezvények összehangolása. 

Sokáig azt gondoltam, hogy elveszett a közösség igénye, a 
közösség ereje. Az idei karácsonyi ünnepkörben viszont visz-
szatért a remény! Sok lelkes, kedves, tevékeny fiatal szülő 
lépett a színtérre. Jelenlétük, közösségépítő szervező munká-
juk, ötleteik, mind-mind alapot adnak egy olyan együttmű-
ködésre, ahol az önkormányzattól nem csak elvárnak (s az-
tán, ha nem tetszik kritizálnak), hanem tevékenyen részt 
vesznek, és megtesznek minden tőlük telhetőt egy-egy álta-
luk választott cél érdekében. Vannak végre húzóerők, akik 
egy-egy kezdeményezés élére állnak, akik pontosan tudják, 
hogy mit szeretnének, és a maguk képére formálják a ren-
dezvényeinket. Jó ezen szülői közösségek mögé állni, segíte-
ni ott, ahol kérik, ahol számítanak ránk. Mindannyian szeret-
jük Gyermelyt, a falunkat és azt szeretnénk, hogy az itt élők 
jól érezzék magukat. Ez pedig, mint minden, csak összefo-
gással megy! 

Kókai Rita 
polgármester 

I m p r e s s z u m 
Gyermelyi Forrás, XII. évfolyam 1. szám            

Felelős kiadó: Gyermely Község Önkormányzata, 2821 Gyermely, Petőfi tér 1.     
Kiadásért felel: Kókai Rita polgármester  Szerkesztő: Fenyves Júlia 

      e-mail: gyermelyi.forras@gmail.com  
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Tisztelt Választópolgárok! 

 
 

Tájékoztatjuk, hogy az országgyűlési képviselők 2026. április 
12. napjára kitűzött választásán Ön az alábbiak szerint sza-
vazhat: 

Ön egy egyéni képviselőre és egy pártlistára szavazhat. 

Az a választópolgár, aki legkésőbb 2026. április 2-án 16 
óráig kéri, hogy az országgyűlési választáson nemzetiségi 
választópolgárként vehessen részt, és nemzetiségi hovatar-
tozása az országgyűlési képviselők választásának névjegyzé-
kére is kiterjedjen, a pártlisták helyett a nemzetiségének 
országos önkormányzata által állított listára szavazhat 
(az egyéni jelölt mellett).  

Az a nemzetiségi választópolgár, aki korábban úgy nyilat-
kozott, hogy nemzetiségi hovatartozása az országgyűlési 
képviselők választásának névjegyzékére is kiterjedő ha-
tállyal szerepeljen, az kérheti ennek visszavonását. Az 
erre vonatkozó kérelmet 2026. április 9-én 16 óráig lehet 
benyújtani: 

A kérelmek a www.valasztas.hu oldalon elektronikusan be-
nyújthatók. 

Mit kell tudni a szavazás helyéről ? 

Szavazni csak személyesen, az Értesítőn feltüntetett szavazó-
körben lehet.  

Amennyiben mozgásában akadályozva van (pl. egészségi 
állapota, fogyatékossága miatt), úgy a szavazást megelőzően 
a helyi választási irodától írásban kérhet mozgóurnát. Ebben 
az esetben a szavazatszámláló bizottság két tagja fogja Önt 
felkeresni a szavazólapokkal és a mozgóurnával. 

A kérelmet az alábbi módokon lehet benyújtani és az alábbi 
határidőben kell beérkeznie a választási irodához: 

Online 

   elektronikus azonosítás nélkül 2026. április 9-én 16 óráig 

   DÁP vagy ügyfélkapu+ azonosítással 2026. április 12-én 
12 óráig. 

Levélben történő igénylésnek 2026. április 9-én 16 óráig 
meg kell érkeznie a helyi választási irodához. 

Személyesen az igénylés 2026. április 10-én 16 óráig 
nyújtható be a helyi választási irodához. 

Írásbeli meghatalmazással rendelkező meghatalmazott 
útján az igénylés benyújtható 

   2026. április 10-én 16 óráig a helyi választási irodához, 
vagy 

   2026. április 12-én 12 óráig a szavazatszámláló bizott-
sághoz. 

Írásbeli meghatalmazással nem rendelkező kézbesítő 
(hozzátartozó vagy egyéb személy) útján 

2026. április 12-én 12 óráig a szavazatszámláló 
bizottsághoz nyújtható be az igénylés. 

A kérelem benyújtásához letölthető nyomtatvány áll a ren-
delkezésére a www.valasztas.hu oldalon. 

Aki a mozgóurnát igénylő választópolgárok jegyzékében 
szerepel, kizárólag mozgóurnával szavazhat, a szavazóhelyi-
ségben nem! 

Hogyan szavazhat, ha a szavazás napján Magyarorszá-
gon, de a lakóhelyétől  

eltérő településen tartózkodik ? 

Ha a szavazás napján Magyarországon, de a lakóhelyétől 
eltérő településen tartózkodik, átjelentkezéssel szavazhat. Az 

átjelentkezési kérelemnek legkésőbb 2026. április 2-án 16 
óráig kell megérkeznie a helyi választási irodához.  

A kérelem benyújtásához letölthető nyomtatvány áll a ren-
delkezésére a www.valasztas.hu oldalon. 

Az átjelentkezés megtörténtéről a helyi választási iroda érte-
sítést állít ki, melynek birtokában Ön a kérelmében megadott 
magyarországi településen szavazhat a lakcíme szerinti sza-
vazólapon. 

Hogyan szavazhat, ha a szavazás napján külföldön tar-
tózkodik ? 

Ha Ön a szavazás napján külföldön tartózkodik, hazánk 
nagykövetségén vagy konzulátusán adhatja le szavazatát a 
lakcíme szerinti szavazólapon. Ennek érdekében a lakcíme 
szerinti helyi választási irodánál 2026. április 2-án 16 óráig 
(magyarországi idő szerint) kérheti felvételét a külképviseleti 
névjegyzékbe. A kérelem benyújtásához letölthető nyomtat-
vány áll a rendelkezésére a www.valasztas.hu oldalon. 

A fogyatékossággal élő választópolgár segítség igénylése 

A fogyatékossággal élő választópolgár kérheti, hogy válasz-
tójoga gyakorlásának segítésére akadálymentes szavazóhe-
lyiségben szavazhasson. 

Fenti segítségekre irányuló kérelmének 2026. április 9-én 
16 óráig kell megérkeznie a helyi választási irodához. A ké-
relemlap a www.valasztas.hu internetes oldalon található. 

Tájékoztatom Önöket, hogy községünkben a szavazóhelyi-
ség akadálymentesített ! 

Fogyatékossággal élő választópolgárként kérhet Braille-
írásos sablont a szavazólap kitöltéséhez. Ehhez a kérelemnek 
2026. április 2. 16 óráig be kell érkeznie a helyi választási iro-
dához.  Erre a választásra már nem, de a jövőbeni választá-
sokra kérhető ez a sablon.  

Mit vigyen magával a szavazáskor ? 

A szavazáshoz hozza magával érvényes igazolványát: 

személyazonosító igazolvány vagy 

útlevél vagy 

vezetői engedély 

Ellenőrizze igazolványai érvényességét ! Ha nincs érvényes 
okmánya, bármelyik kormányablakban tud igényelni.  

Figyelem ! A DÁP (Digitális Állampolgársági Program� 
alkalmazás nem alkalmas a személyazonosság igazolásá-
ra a szavazás során ! 

Mit kell még tudni a szavazásról ? 

Szavazni csak személyesen, reggel 6 órától 19 óráig lehet. 

Amikor felkeresi a szavazókört, a szavazatszámláló bizottság 
köteles ellenőrizni az Ön személyazonosságát, valamint 
megállapítja, hogy szerepel-e a névjegyzékben. Ezután meg-
kapja a lepecsételt szavazólapokat, melyek átvételét a név-
jegyzék aláírásával kell igazolnia. Az aláírás megtagadása 
esetén a szavazatszámláló bizottság elutasítja a választópol-
gárt és nem szavazhat. Ide nem értve az írásképtelenséget, 
mely esetben a szavazatszámláló bizottság két tagja írja alá a 
névjegyzéket e körülmény feltüntetésével.  A szavazás titkos-
sága érdekében javasoljuk, használja a szavazófülkét.  

Érvényesen szavazni a jelölt, illetőleg a lista neve alatti, feletti 
vagy melletti körbe tollal írt két, egymást metsző vonallal 
lehet (+ vagy X). A szavazólapokat az urnába kell dobni. Ha 
Ön elrontja a szavazólap kitöltését, és ezt még a szavazat 
urnába dobása előtt jelzi, a szavazatszámláló bizottság a ron-
tott szavazólapot egy alkalommal kicseréli. 
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Tisztelt választópolgár! 

Amennyiben az országgyűlési képviselő-választással kapcso-
latosan bármilyen egyéb kérdése merül fel, forduljon a lakó-
helye szerinti választási irodához, vagy keresse fel a 
www.valasztas.hu internetes oldalt.  

A kérelmek az „Online ügyintézés” gombra kattintva érhetők 
el. 

A SZAVAZÓHELYISÉG CÍME: 

ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 
2821. GYERMELY, Petőfi tér 1. 

 

Mike Hajnalka 
Jegyző, HVI-vezető 

A Gyermelyi Református Egyházközség ki-
emelt alkalmai 

 
 
 

HÚSVÉTI ÜNNEPKÖR 

Február 22. Böjt 1. vasárnapja  

- Nagyböjtöt kezdő ünnepi istentisztelet úrva-
csorai közösséggel 

- Az istentiszteletet követően, megbeszélés a 
konfirmandusokkal és szüleikkel 

Március   1. Böjt 2. vasárnapja, Bibliavasárnap 
Március   8. Böjt 3. vasárnapja  
Március 15. Böjt 4. vasárnapja 
Március 22. Böjt 5. vasárnapja 
Március 29. Böjt 6. vasárnapja, Virágvasárnap 

A böjti vasárnapokon az istentiszteletek 11 órakor kezdődnek. 

Április 3. Nagypéntek 18 óra 
Április 5. Húsvétvasárnap 11 óra 
- Húsvéti istentisztelet úrvacsorai közösséggel  

Április 6. Húsvéthétfő 11 óra  
A feltámadás ünnepén is kívánjuk, hogy Isten gazdagon áldja 
meg a hitéletüket!  

Áldott húsvéti ünnepet kívánok presbitériumunk nevé�
ben!      

ÉDESANYÁK VASÁRNAPJA 

Május 3. vasárnap 11 óra   
- Az istentiszteleten az édesanyákat külön 
köszöntjük.  

PÜNKÖSDI ÜNNEPKÖR 

Május 14. Áldozócsütörtök 18 óra  
- Az áldozócsütörtöki istentiszteleten tudá-
sukról tesznek bizonyságot konfirmandu-
saink.   

Május 24. Pünkösdvasárnap 11 óra (A 
magyar református egység napja� 
– Pünkösdvasárnapi istentisztelet úrvacso-
rai közösséggel.  

Május 25. Pünkösdhétfő 11 óra – A pünkösdhétfői isten-
tiszteleten tesznek fogadalmat konfirmandusaink, majd a 10, 
20, 30....70 évvel ezelőtt konfirmáltakat köszöntjük.  

Az úri szentjegyeket ezen az alkalmon is kiszolgáltatjuk. 

Május 31. A Szentháromság vasárnapja 11 óra 

Áldott pünkösdöt kívánok presbitériumunk nevében! 
Az alkalmakra mindenkit szeretettel várunk!  

Petró Klaudia lelkipásztor 

TANÉVZÁRÓ ISTENTISZTELET 
Június 7. vasárnap 11 óra 
TÁBOROZNI MEGYÜNK! 
A  Gyermelyi Református Egyház-
község Balatonfenyvesen szerve-
zett tábora 2026. június 22-26-ig 
tart. A tábor helyszíne: Magyaror-
szági Református Egyház Gyermek 
és Ifjúsági Üdülője (Balatonfenyves
-Alsó, Mária u. 54.) Jelentkezési 
határidő: május 10. 

A Katolikus Egyház Szentmiséi És Közösségi 
Alkalmai 
 

A VASÁRNAPI SZENTMISÉK 9.00 órakor kezdődnek, előt-
te 8.45-től LITURGIKUS PERCEK. 
NAGYBÖJT PÉNTEKEIN 17.00-tól KERESZTUTAT járunk, 
utána 17.30-tól szentmise, szentgyónási lehetőség a ke-
resztút alatt. 
MÁRCIUS 1. - nagyböjt 2. vasárnapja - 16.00 órától TAIZÉI 
IMAÓRA BAJNA 
MÁRCIUS 14. szombat 9.00 órától NAGYBÖJTI LELKINAP 
BAJNA 
MÁRCIUS 22. NAGYBÖJT 5. vasárnap FALVAK KERESZT-
ÚTJA 15.00 óra PÉLIFÖLDSZENTKERESZT 
MÁRCIUS 29. VIRÁGVASÁRNAPI KÖRMENET ÉS SZENT-
MISE GYERMELY 
ÁPRILIS 2. NAGYCSÜTÖRTÖK SZENTMISE 17.00 órától az 
Utolsó vacsora emlékére GYERMELY 
ÁPRILIS 3. NAGYPÉNTEK - 12.00 órakor SZOMORON Tre 
Ore IMÁDSÁG, hogy megemlékezzünk Jézus  

kereszten eltöltött 3 órájáról és  
a kereszten mondott 7 szaváról  

NAGYPÉNTEK - 15.00 órakor - URUNK SZENVEDÉ-
SÉ  NEK ÜNNEPLÉSE SZOMOR 

ÁPRILIS 4. NAGYSZOMBAT 18.00 órakor HÚSVÉTI VIGÍ-
LIA SZENTMISE GYERMELY 
ÁPRILIS 5. HÚSVÉTVASÁRNAP 9.00 órakor szentmise 
GYERMELY 
MÁJUS 17.VASÁRNAP - URUNK MENNYBEMENETELE - 
9.00 ELSŐÁLDOZÁS GYERMELY 
MÁJUS 24. VASÁRNAP - PÜNKÖSDI SZENTMISE - 9.00 
GYERMELY 
JÚNIUS 6. SZOMBAT 18.00 órakor SZENTMISE GYERMELY 
JÚNIUS 7. VASÁRNAP 9.00 ÚRNAPI SZENTMISE ÉS KÖR-
MENET SZOMOR 
JÚNIUS 26. PÉNTEK SZENTSÉGIMÁDÁSI NAP GYERMELY 
JÚLIUS 2. CSÜTÖRTÖK - SARLÓS BOLDOGASSZONY ÜNNEPE - 
BÚCSÚI SZENTMISE A TEMETŐ KÁPOLNÁBAN SZOMORON 
JÚLIUS 22-28. - MÁRIANOSZTRA-MÁTRAVEREBÉLY-SZENT- 
KÚT-ZARÁNDOKTÁBOR - Várjuk a fiatalok jelentkezését. 

Iskolai hírek 
 
 

Újévi koncert 
Az új évet iskolánkban január 16-án egy meghitt koncerttel 
indítottuk. Az Újévi koncert célja az volt, hogy a karácsony 
meleg emlékével a szívünkben hangolódjunk az előttünk álló 
esztendő feladataira és élményeire. A teltházas hangverse-
nyen intézményünk jelenlegi és egykori növendékei léptek 
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fel, akik színvonalas zongora- és gitárjátékukkal bűvölték el a 
közönséget. A napot egy különleges jubileum tette még ün-
nepélyesebbé: idén töltötte be 30. életévét a Hang-Szín-Tér 
Alapfokú Művészeti Iskola. A koncert során nemcsak a szüle-
tésnapot, hanem a zeneiskola és az iskolánk közötti több 
évtizedes, gyümölcsöző együttműködést is köszöntöttük. 
Hálásan köszönjük a felkészítő tanárok odaadó munkáját: Füzy 
Éva zongora- és szolfézstanárnak, Inczédi András zongorata-
nárnak és telephelyvezetőnek, Szökőts Péter gitártanárnak. 
Meseíró verseny 

Januárban ismét megrendeztük immár hagyománnyá vált 
Meseíró versenyünket. Idén különleges kihívás elé állítottuk a 
gyerekeket: próza helyett verses meséket kellett alkotniuk. 
A szakmai zsűrinek – Edina, Hajni, Icu és Veró néninek – 
rendkívül nehéz dolga volt, hiszen a beadott munkák mind-
egyike tanúskodott a diákok kreativitásáról és rímfaragó te-
hetségéről. A döntés nem volt egyszerű, de a délután végén 
senki sem távozott üres kézzel: minden résztvevő dicséret-
ben  részesült és ajándékot kapott. Akadt egy különleges kis 
versenyzőnk is, aki bár nem saját verses mesét írt, a Sün Ba-
lázs című klasszikus előadásával mindenkit megörvendez-
tetett. Produkciójáért különdíjban részesült.  
Hálásan köszönjük: a gyerekeknek a varázslatos verses mesé-
ket, Fodor Marietta tanítónőnek a verseny lelkiismeretes 
megszervezését, a zsűri tagjainak pedig az értő és támogató 
közreműködést.  
Gratulálunk minden ifjú írónak a bátorságához és a gyönyörű 
alkotásokhoz! 

Érzelmek kavalkádja 
Programjaink februárban az Érzel-
mek Kavalkádjával folytatódtak. A 
kamaszkor küszöbén az érzelmek 
gyakran intenzívebbé, kiszámítha-
tatlanabbá és nehezebben megfo-
galmazhatóvá válnak. Szerettünk 
volna segíteni diákjainknak abban, 
hogy ne csak megéljék, hanem ért-
sék és kezelni is tudják ezeket a bel-
ső változásokat. Ezért egy különle-
ges foglalkozást szerveztünk, ahol 
biztonságos és játékos keretek kö-
zött jártuk körül a legfonto-
sabb érzelmi témákat (harag, derű, 

bánat, irigység). A foglalkozást a Tatabányai Járási Egyesített 
Szociális Intézmény munkatársai vezették. Célunk volt, hogy a 
gyerekek olyan eszközöket kapjanak a kezükbe, amelyek se-
gítik őket a mindennapi konfliktusok kezelésében és az önis-
meretben. A jövőben a foglalkozások folytatását tervezzük: a 
programot újabb érzelmek feldolgozásával bővítjük, valamint 
az alsó tagozatos diákok számára is elérhetővé tesszük. 

Alsós farsang 
 

 

 

 

 

 

 

 

Az alsó tagozatosok idén is kitettek magukért: a gyerekek vi-
dám és igazán ötletes jelmezekkel készültek, hogy méltókép-
pen búcsúztassák a telet. A nap már az első órában izgalma-

san indult, hiszen a gyerekek közös, interaktív játékokkal han-
golódtak az ünnepre. A délelőtt a spotcsarnokban folytató-
dott, ahol sorjátékokkal mérték össze ügyességüket, majd tánc 
zárta a farsangot. A nap végén minden kisgyereknek ajándék 
zsákbamacska is került a táskájába, a szülők által meg finom 
sütik kerültek az osztályokba. Köszönjük az alsós tanítónénik-
nek a programok szervezését, a DÖK-nek a támogatást. 

Felsős farsang 

Az idei felsős farsang központi témája a „Farsangi Jelenet Show 
– A mi slágerünk” volt. A feladat nem volt egyszerű: minden 
osztálynak borítékból kellett két dal közül választania egyet 
majd köré egy 3-5 perces jelenetet írni. A szabályok szerint a 
történetnek egy konfliktust vagy élethelyzetet kellett felvezet-
nie, a csúcspontot pedig a zene indítása jelentette. 

 A diákok lázas munkával ve-
tették bele magukat az alko-
tásba, és minden osztály a sa-
ját egyéniségét is belegyúrta 
az előadásba: az ötödikesek 
egy vicces „Történelem túlélő-
túrával” mutatták meg, hogyan 
lehet stílusosan túlélni egy 
témazárót. A hatodikosok a 
„Legenda” csomagból válasz-
tott Korda György-klasszikus-
sal, a Reptérrel varázsoltak el 
minket, ahol nemzetek és sor-
sok találkoztak a kifutópályán. 
A hetedikesek a „Városi Vagá-
nyok” stílusában Fluor Tomi 
slágerére (Apu vedd meg ne-
kem a várost) építették látvá-
nyos táncukat. A nyolcadikosok pedig egy érzékeny témá-
hoz, az iskolai zaklatáshoz nyúltak, amit a szeretet és az ösz-
szefogás erejével oldottak meg a színpadon. Természetesen 
a tanári csapat sem maradhatott ki a kihívásból, megmutat-
ták, hogy a tanárok bizony soha nem adják fel! 

Bár az eredeti kiírás szerint a játék az összetartásról szólt vol-
na, a diákok kérésére végül mégis kialakult egy nemes ver-
sengés. A zsűri döntése alapján a látványos jelmezekkel és 
profi előadással készülő 6. osztály vitte el a pálmát. A dél-
előtt a sportcsarnokban folytatódott, ahol a DÖK tagjai izgal-
mas csapatversenyekkel várták a felsősöket. Itt a 8. osztály 
bizonyult a legerősebbnek, kimagasló eredménnyel nyerték 
meg a sportos vetélkedőt.  

Az este a várva várt farsangi bulival zárult. A hangulatért a 
nagyszerű előadások, a remek zenék és a finom büfé felelt. 
Külön köszönet jár a szülőknek a finom süteményekért és 
szendvicsekért, valamint a pedagógusoknak, akik segítették 
a lebonyolítást és vigyáztak a gyerekekre a buli végéig.  

Gratulálunk minden diákunknak a színvonalas és lelkes sze-
repléshez! Ezzel a lendülettel és összefogással biztosan meg-
érkezik a tavasz is. 

Iskolavezetés 

Olvasni jó 
 
 

Előző számunkban röviden hírt adtunk róla, hogy 2025. októ-
ber óta új könyvtáros Farkas-Vitéz Veronika (Veró néni) várja 
és fogadja a gyermelyi Általános Iskolai és Községi Könyvtár 
olvasóit.  

Veronika egy kedves fiatal hölgy, aki máris nagy lelkesedés-
sel vetette bele magát a munkába itt nálunk. Vele beszélget-
tünk a mindennapokról, a könyvekről, olvasásról.  

Veronika tardosi származású, ott töltötte a gyermekkorát, és 
szinte törvényszerűnek érezte, hogy a könyvtárosi pályát vá-
lassza. Szüleitől kapta az indíttatást, otthon mindenhol köny-
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vek vették körül, a család minden tagja olvasó ember volt. 
Ezt látta maga körül, ez volt a természetes. Édesanyja Tardo-
son a Művelődési ház vezetője volt harminc évig, az ottani 
könyvtár az akkori kislánynak szinte második otthona volt, 
sok meghatározó élmény köti oda. Talán nem véletlen, hogy 
nővére szintén könyvtárosként kezdte pályafutását. Szeren-
cséje is volt, mert nagyon jó magyartanárok egyengették az 
útját. A Szegedi Tudományegyetemen 2012-ben szerezte 

meg informatikus könyvtá-
rosi mesterdiplomáját. Ezt 
követően több területen is 
kipróbálhatta magát. Tata-
bányán hat évig dolgozott a 
József Attila Megyei Könyv-
tárban, ahol kezdőként na-
gyon sok segítséget kapott. 
Ezután a Gödöllői Egyete-
men két évet töltött, megis-
merhette itt az egyetemi 
környezet sajátosságait, 
majd hat év következett a 
Budapesti Corvinus Egyete-
men, ahol oktatás- kutatás-
támogató könyvtárosként 
dolgozott, tovább gyűjtö-
getve a tapasztalatokat.  

Gyermelyre pályázat útján került, remélve, hogy további szép 
terveket valósíthat meg a gyermekek és a falu felnőtt lakói-
nak könyvtárosaként. De mielőtt a tervekről beszélnénk 
megkérdeztük, hogy mik az eddigi tapasztalatai, hogyan látja 
az olvasói szokásokat.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Eddigi tapasztalatai nagyon kedvezőek. A KSZR 
(Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer) kiválóan működik, jó 
a kapcsolat a tatabányai központ és a gyermelyi könyvtár 
között. Veronika zökkenőmentesen be tudott illeszkedni új 
környezetébe, a gyerekek is hamar elfogadták és megkedvel-
ték őt. Az olvasók jönnek, keresgélnek, van, aki segítséget 
kér, úgy kölcsönöz. Ha a kívánt könyv nincs meg itt Gyerme-
lyen, akkor könyvtárközi kölcsönzésben megkéri az olvasó-
nak a megyei könyvtárból. Az állami költségvetés által meg-
határozott, könyvtárak működésére szánt állami támogatás 
rendelkezésre álló keretein belül folyik az új könyvek rende-
lése, így gyakorta új könyvekkel is szaporodik az állomány.  
A könyvtár gyerek látogatói, főképpen az alsós és az ötödikes-
hatodikos korosztályhoz tartoznak, de az ennél fiatalabb és 
idősebb gyerekek sem hűtlenek teljesen. Nagyon sok kisgye-
rekes anyuka is az olvasók között van, de a nyugdíjasok szin-
tén szívesen és ugyancsak rendszeresen jönnek. Érthető mó-
don talán a középiskolás és felnőtt középkorosztály, a munká-
ba járók maradnak jobban ki a könyvtári életből. A továbbiak-
ban ezt a réteget és a fiatal felnőtteket is szeretné új könyvtá-
rosunk megszólítani, számukra a könyvtári életbe való bekap-
csolódást biztosítani, hiszen a kölcsönzés rendszere ma már 
sokkal egyszerűbb és rugalmasabb, mint régebben.  

Mindenképpen érdemes megemlíteni a könyvtári élet egyik 

fontos részét, a rendezvényeket, a csoportos foglalkozásokat. 
Ennek már élő hagyománya van Gyermelyen, melyet Veroni-
ka a továbbiakban folytatni tervez. Továbbra is lesznek gye-
rekeknek tartott tematikus órák könyvtári környezetben, és 
lehetőség van napközi után - ha kész a lecke - bejönni olvas-
gatni, színezni, társasozni, klubosodni vagy akár kreatívkodni 
is. Az irodalmi rendezvények folytatása is a tervek között sze-
repel, ami természetesen a rendelkezésre álló anyagi keretek 
függvénye lesz.  
Veronika fontosnak tartja, hogy gyakran adjon majd hírt a 
könyvtári eseményekről, újdonságokról, lehetőségekről. 
https://www.facebook.com/share/17DQ73BZDd/ Ennek ré-
szeként már most is posztok jelennek meg általa a közösségi 
felületeken, tudósítva bennünket a mindenkori aktualitások-
ról. És a jó hír, hogy a jövőben itt a Gyermelyi Forrás hasábja-
in rendszeresen jelen lesz egy könyvtári rovat “Olvasósarok” 
címmel, melyet kedves olvasóink figyelmébe ajánlunk.  
Farkas-Vitéz Veronikának, új könyvtárosunknak sok sikert 
kívánunk munkájához, tervei megvalósításához, és hogy 
érezze magát otthon nálunk! 

Fenyves Júlia szerkesztő 

Kedves Gyermelyiek! 
 

Ezúton is szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki részt vett a 
karácsonyi traktoros felvonulás szervezésében vagy támogatta 
kezdeményezésünket. Nagyon jó érzés volt látni, hogy ilyen 
sokan eljöttek és mellénk álltak jótékony célunkban, amellyel az 
iskola udvarának korszerűsítéséhez járulhatunk hozzá. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

A teljesség igénye nélkül hálás köszönet polgármesterünk-
nek, Kókai Ritának, aki azonnal mellénk állt és mindenben 
segített minket, továbbá a hivatali dolgozóknak: Varga An-
nának, Lénárt Gyulának és Felsőházi Lászlónak, akik a hát-
teret biztosították. A polgárőrségnek, Gál Zsoltnak, Venczel 
Józsefnek és Szatyina Zoltánnak, akik a zavartalan és biz-
tonságos vonulást tették lehetővé. 

Köszönjük az iskola igazgatójának és tanárainak — Balog 
Edinának, Gellért Melindának, Legeza Orsolyának és Nyí-
ri Hajnalkának — az adománygyűjtésben nyújtott segítsé-
get, valamint a szülőknek is: Stréhliné Dinnyés Dalmának, 
Varga-Csepregi Ágnesnek, Fekete Alexandrának, 
és Helmecziné Lukács Amandának. 

Külön köszönet Végh Róbertnek és családjának, akik elké-
szítették a teát és a forralt bort, valamint biztosították az esz-
közöket; a Gyermelyi Bortársaságnak a borért; Szokol Ger-
gőnek az italokért; a Nimbus Pékségnek a kenyérért, vala-
mint Balázsy Zoltánnak, a cég tulajdonosának a nagylelkű 
magánadományért; Árendás Milánnak a szendvicsek feltét-
jéért; Krén-Bederna Júliának a fotókért; és Saródi Kriszti-
ánnak, a zenéért és hangosításért, a szülőknek a sütikért. 

Köszönjük a felvonulóknak, hogy időt és energiát szántak a 
járművek feldíszítésére. 
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Végül, de nem utolsósorban: hálásan köszönjük mindenki-
nek, aki eljött és támogatta kezdeményezésünket! 2026-ban 
is számítunk Mindenkire!  

Török József, Török-Bederna Lilla 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Eladó ingatlanokat keresek  

ügyfeleim számára!  

Czenke Erzsébet  

Ingatlan tanácsadó  

06 70 63 63 894  

erzsebetczenke@gmail.com  


